

وَلَا تَكْفُرُوا بِالَّذِينَ دِينُهُم مِّنَ الدِّينِ فَرَّقُوا بَيْنَهُمْ وَتَنَافَوْا فِيْهَا كُلُّ حِزْبٍ بِمَا لَدَيْهِمْ فَرِحُوْنَ

ترجمہ: اور نہ ہو جانا تم مشرکوں میں سے یعنی ان لوگوں میں سے جنہوں نے پھوٹ ڈال دی اپنے دین میں اور ہٹ گئے فرقوں میں۔ ہر فرقہ اس (طریقے) پر جو ان کے پاس ہے گمن ہے۔

خطبہ

جمعة المبارک

[۱۲ ربيع الثاني ۱۴۳۲ھ بمطابق 18 مارچ 2011]

عنوان

نیکيوں ميں ايک دوسرے سے بڑھ جائیں

شعبہ دینی امور جوہری ٹرسٹ (جامع مسجد محمدی نئی آبادی اناری سروہ لاہور)

زیر اہتمام

نوٹ: ہم وضاحت کے ساتھ یہ بات آپ کے علم میں لانا چاہتے ہیں کہ الحمد للہ ہمارا کسی فرقہ کسی مسلک کسی سیاسی گروہ یا جماعت سے کوئی تعلق نہیں ہے ہمارا عزم ہے کہ ہم نے اپنے معاشرے سے انتشار اور افتراق (صوبائیت لسانیت فرقہ واریت) کو ختم کرنا ہے اور بہترین معاشرہ بنانا ہے اس کیلئے ہم نے ایک انسانی کوشش شروع کی ہے اور ہر انسانی کوشش میں غلطیوں کا امکان رہتا ہے لہذا ہماری تحریر میں جو کچھ صحیح نظر آئے اور قرآنی ہے اور جہاں کہیں غلطی نظر آئے وہ ہماری اپنی کوتاہی ہے اس ادنیٰ سی کوشش کو آپ تک پہنچانے کیلئے خطبات کا سلسلہ ایک کڑی ہے ہم امید رکھتے ہیں کہ آپ ہماری اس کاوش کو سراہیں گے اور آپ کو ہم اپنے شانہ بشانہ پائیں گے۔ اللہ پاک ہمیں استقامت دے اور معاشرتی بہتری کیلئے زیادہ سے زیادہ کردار ادا کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

محترم جاوید اختر جوہری صاحب صدر جوہری ٹرسٹ

بتعاون:

اب آپ خطبہ جمعة المبارک انٹرنیٹ پر بھی دیکھ سکتے ہیں:

www.Johritrust.or

کھول دیتے ہیں وَمَنْ يَتَّقِ اللَّهَ يَجْعَلْ لَهُ مَخْرَجًا اللَّهُ تَعَالَى اس کیلئے کھیل پیدا کر دیتے ہیں يَزِدْهُ مِنْ حَيْثُ لَا يَحْتَسِبُ ایسی طرف سے رزق دیتے ہیں جس کا اس کو گمان بھی نہیں ہوتا۔

نیکی اور رزق کے دروازے:

رزق کس کے ذمہ ہے؟ اللہ تعالیٰ کے ذمہ۔ ہاں میں اس کا بھی قائل ہوں کہ ہمیں اپنی زندگی میں ایک ترتیب رکھنی چاہئے۔ اس کا یہ مطلب نہیں کہ زندگی میں ترتیب ہی کوئی نہ ہو ترتیب ہونی چاہئے۔ تاہم محنت تو ہم کریں مگر ننگا ہیں اللہ تعالیٰ کی ذات پر لگی ہوئی ہوں۔ جب یہ حال ہوگا تو کوئی بندہ رشوت نہیں لے گا۔ جب اس کی نظر میں اللہ تعالیٰ کی ذات پر ہوں گی تو پھر ملاوٹ کا مال کوئی نہیں کھائے گا، اس لئے کہ پھر وہ اللہ سے مانگے گا۔ جب اللہ کو بھول کر اسباب پر لگا ہیں لگ جاتی ہیں تو پھر یہ ساری مصیبتیں کھڑی ہو جاتی ہیں۔ لہذا نیکی (تقویٰ) کو اختیار کریں گے تو اللہ تعالیٰ رزق کے دروازوں کو کھول دیں گے۔

نیکی ہر جگہ کام آتی ہے:

آپ کہیں گے نیکی، نیکی کچھ آگے بت بھی سمجھاؤ نیکی (تقویٰ) ہے کیا؟ یہ وہ نعمت ہے جو دنیا میں بھی کام آتی ہے، برزخ میں بھی کام آتی ہے، حشر میں بھی کام آتی ہے، جنت میں بھی کام آتی ہے، ہر جگہ یہ کام آتا ہے یہ نیکی (تقویٰ) عجیب تریاق ہے ہر جگہ کام آتا ہے۔ سیکھے قرآن وقال مُوسَى لِقَوْمِهِ اسْتَعِينُوا بِاللَّهِ وَاصْبِرُوا اور کہا موسیٰ نے اپنی قوم سے اللہ تعالیٰ سے مدد مانگو، اپنے اندر صبر و ضبط پیدا کرو اور الْاَرْضُ لِلّٰهِ بے شک یہ زمین اللہ کی ہے يُورِثُهَا مَنْ يُّشَاءُ مِنْ عِبَادِهِ اپنے بندوں میں سے جس کو چاہتا ہے اس کا وارث بنا دیتا ہے وَالْعَاقِبَةُ لِلْمُتَّقِينَ ○ اور عاقبت تو متقین کیلئے ہے۔ دیکھا دنیا بھی سنواری اور رزق بھی ملا، آخرت میں عاقبت بھی سنواری۔ تو تقویٰ (نیکی) وہ نعمت ہے جو دنیا کو بھی سنوارتا ہے اور آخرت کو بھی۔

حضرت یوسفؑ کا واقعہ:

سورہ یوسف جس کو قرآن نے احسن القصص کہا نَحْنُ نَقُصُّ عَلَيْكَ اَحْسَنَ الْقَصَصِ خاص طور پر بڑا سبق ہے اس سورہ میں اس لیے اس کو اتنا اہم بتایا گیا کہ اس میں اللہ تعالیٰ دو جماعتوں کا تذکرہ کرتے ہیں ایک جماعت یوسف کے بھائیوں کی اور ایک جماعت یوسف کی۔ جی ہاں کئی بندے اکیلے ہوتے ہیں لیکن اپنی ذات میں ادارہ ہوتے ہیں۔ ایک ہوتے ہیں لیکن جماعت سے زیادہ بھاری ہوتے ہیں۔ دلیل قرآن سے پیش کرتا ہوں ان اَبْرَاهِيمَ نَحْنُ اُمَّةٌ بے شک ابراہیم امت تھے دیکھا! جی ہاں ایسا بھی ہوتا ہے تو ایک جماعت یوسف کی اور دوسری جماعت ان کے بھائیوں کی۔ بھائیوں پر امتحان آیا وہ کہنے لگے ہم یوسف کو قتل کر دیتے ہیں اَقْتُلُوا يُوسُفَ اَوْ طَرْحُوهُ اَرْضًا ہم یہ گناہ کر گزرتے ہیں اور پھر اس کے بعد ہم تو یہ کہہ کے نیک بن جائیں گے چنانچہ گناہ کر گزرے۔ یوسف پر بھی امتحان آیا وَذَا الَّذِي هُوَ فِي بَيْتِهَا غَنِيٌّ نَّفْسَ يَهُودِيٍّ اللہ تعالیٰ کی رحمت تھی کہ ایسے امتحان سے بھی بچ گئے تھی کہ گواہیاں دے دیں عورت نے اور کہنا پڑا مالک کو يُوسُفُ اِنَّهَا الصَّيِّبَةُ اے سچے یوسف سبحان اللہ اکبر۔ پھر کیا ہوا اللہ تعالیٰ نے پھر ان کو جیل سے نکال کر تخت پر بٹھا دیا۔ پھر یوسف نے کہا مجھے (Finance Minister) بنا دو، نبی تھے اللہ تعالیٰ نے انہیں صلاحیت بھی عطا فرمائی تھی۔ وہ حکومت کی باگ دوڑ سنبھال سکتے تھے۔ حکومت چلا کر دکھائی۔ قحط پڑ جاتا ہے، بھائیوں کی جماعت ساری کی ساری قحط کا شکار ہو گئی، یوسف اس قحط میں بھی تخت پر بیٹھے ہوئے تھے۔ اب اللہ تعالیٰ چوڑا نکالتے ہیں۔ قرآن پاک میں منظر بیان کرتے ہیں اور عجیب ہے وہ منظر۔ یوسف کے بھائی آ رہے ہیں، غلہ مانگنے کیلئے۔ پیسے پورے نہیں ہیں، غلہ پورا مانگتے ہیں کہتے ہیں پیسے تو پورے نہیں آپ کوئی صدقہ خیرات کر دیں یہ بھی نئی کے بیٹے، وہ بھی نئی کے بیٹے۔ یہ امتحان میں ناکام، وہ امتحان میں کامیاب یہ تخت پر ہیں وہ فرش پر ہیں۔ قرآن نقشہ بیان کرتا ہے۔ سبحان اللہ۔ قرآن جانیں کیا کتاب ہے۔ فرمایا قَالُوا كَيْفَ نَأْتِيكَ بِالْعَرِيضِ اے عزیز مہر مہر سننا وَاغْلِقْنَا الصُّرَّ وَجِئْنَا بِبِضَاعَةٍ مُّزْجَلٍ فَأَوْفِ لَنَا الْكَيْلَ وَتَصَدَّقْ عَلَيْنَا اِنَّ اللَّهَ يَجْزِي الْمُتَصَدِّقِينَ ○ ہمیں اور ہمارے اہل خانہ کو کھنگ دتی نے بے حال کر دیا اور ہم پیسے بھی اتنے لائے ہیں جو پورے نہیں، ہمیں وزن پورا دے دو اور ہمارے اور صدقہ خیرات کر دیجئے بے شک اللہ تعالیٰ صدقہ دینے والوں کو جزا دیتا ہے جب یوسف نے دیکھا کہ یہ حالت ہو گئی ہے تو پوچھا مَا فَعَلْتُمْ بِيُوسُفَ تَمَّ نِيَّتِي اللہ تعالیٰ نے تم سے ساتھ کیا کیا تھا؟ کہنے لگے اِنَّكَ لَآتَتْ يُوسُفَ كَيْفَ يَسْتَفِىءُ وَهَذَا الَّذِي هُوَ فِي يَدَيْ يَسُفَ هُوَ الَّذِي هُوَ فِي يَدَيْ يَسُفَ (بنیامین) ہے۔ تحقیق اللہ نے ہم پر احسان کیا اِنَّ مَنْ يَتَّقِ وَيَصْبِرْ جَوَاقِبُ جَوَاقِبُ ہوتا ہے اور اپنے اندر صبر و ضبط پیدا کرتا ہے اِنَّ اللَّهَ لَا يُضَيِّعُ اَنْجَرَ الْمُحْسِنِينَ ○ بے شک اللہ تعالیٰ نیکو کاروں کے اجر کو ضائع نہیں کیا کرتا لہذا ہر دور میں ہر زمانے میں جو یوسف صفت بنے گا اللہ تعالیٰ فرش سے اٹھا کر عرش پر بٹھا دے گا۔ دیکھا دنیا بھی بنے گی اور آخرت بھی بنے گی۔

دُعائیں

اے رب العرش العظیم ہماری آنکھوں کی روشنی کو قرآنی الفاظ سے تیز فرما دے

اے رب العرش العظیم ہمارے کانوں میں اپنے دین کی مٹھاس بھر دے

اے رب العرش العظیم ہماری زبانوں کو اپنے نور کی مٹھاس سے بھر دے

اے رب العرش العظیم ہمارے دلوں کو اپنے نور سے منور فرما دے

اے رب العرش العظیم اس دن سے بچا جس دن صور پھونک دیا جائے گا

اے رب العرش العظیم اس دن سے بچا جس دن پہاڑ ریزہ ریزہ ہو جائیں گے

اے رب العرش العظیم اس دن کی رسوائی سے بچا جس دن ساری انسانیت آپکی عدالت میں جمع ہوگی

اے رب العرش العظیم اس دن سے بچا جس دن حساب کتاب کے

بعد اعمال نامہ بائیں ہاتھ میں دیا جائے گا

اے رب العرش العظیم اس دن سے بچا جس دن چہرے سیا کر دیے جائیں گے

اے رب العرش العظیم ہماری مدد فرما

اے رب العرش العظیم ہمیں سیدھا راستہ دکھا

فانصر علی القوم الکافرین

فانصر علی القوم الظالمین

فانصر علی القوم المشرکین:

کیا آپ نے کبھی سوچا ہے؟

جب ہم صحیح مسلمان تھے کسی گروہ یا فرقہ میں تقسیم نہ تھے تب قرطبہ پر مسلمان حکمران تھے خلافت عثمانیہ بھی مسلمانوں کی پہچان تھی تعلیمی درس گاہیں بھی مسلمانوں کی تھی سائنسدان بھی مسلمان تھے دنیا میں ہر نئی چیز مسلمان متعارف کرواتے تھے جب سے ہم نے صوبائیت، انسانیت کو اپنایا اور فرقہ بندی کو اپنی پہچان بنا یا تب سے ہم ہر شعبہ میں زوال کا شکار ہیں بستی اور ذلت مسلمانوں کا مقدر بنتی جا رہی ہے آئیے ہم پھر سے صحیح مسلمان بن جائیں اپنی پہچان بطور مسلمان کروائیں تاکہ اللہ کی رحمتوں کا نزول ہوگم شدہ علمی میراث واپس مل جائے اور عظمت رفتہ بحال ہو جائے اور پھر شان سے زندگی گزارنے لگ جائیں جیسے مدینہ منورہ کی پہلی اسلامی ریاست میں صحابہ کرام سے زندگی گزارتے تھے۔

آخر میں اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ اللہ ہم سب کو قرآن کی تعلیمات پر عمل کرنے کی توفیق عطا فرمائے آمین

وَآخِرُ دَعْوَانَا أَنِ الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ: